

音樂節目愈來愈少

Kelly

嘆歌手宣傳更艱難

香港文匯報訊

(記者 吳文釗) 歌手陳慧琳(Kelly)、謝安琪(Kay)與李克勤等前晚參與TVB《萬眾同心公益金》籌款節目。

黎明前晚也有現身支持公益金活動，但沒有接受傳媒訪問。

目。黎明前晚也有現身支持公益金活動，但沒有接受傳媒訪問。有指一些樂壇新人近日無故被封殺演出機會，Kelly無奈稱香港的音樂節目已愈來愈少，無論新舊歌手現在想唱首歌都要「等運到」。

有指原有份演出的薛凱琪因不滿同門師妹被取消表演環節而辭演，Kelly表示不清楚事件不便評論，Kelly稱自己的演出工作一直由Duncan(環球唱片高層黃劍濤)負責，尊重公司的決定，而且公司新人Aga也有份演出。對於樂壇新人無故被封殺演出機會，Kelly說：「舊人都沒機會，何況新人？我們想唱首歌，都不知道等多久才有機會。優秀選又減少了，將來只會越來越少機會，可能再見不到歌手，我們唯有靠自己跟網絡，但新人好難靠自己，真慘。」

對於助手Leo跟鍾楚紅傳緋聞，Kelly就笑道：「大家放過他啦，不要再笑他。這段料好流，大家不要低估紅姑，肯定不是真的不用追問。」

克勤盼帶父赴巴西看世盃

相隔16年再投得世界盃播映權，李克勤最難忘1998年首次主持體育節目，他說：「當時有絕世黃金陣容，左邊有陳百祥、右邊有曾志偉，有兩位重量級人馬扶持，令自己在主持方面有很大成長。」克勤坦言希望明年能帶爸爸和外父一起到巴西欣賞賽事。克勤認為TVB投得播映權是香港市民的福氣，但明白到商業考慮，只能免費播22場已經相當滿足。問他會否擔任世盃主持？克勤說：「未正式收到通知，口頭上有講過，現在還有一年多時間，看緣份吧。」

Kay刻意在公事避老公

Kay與老公張繼聰雖然同場但沒有合照，就算大合照也是左右分隔保持距離，Kay表示刻意不與老公合照，因為他們平時已見到悶，工作上還是分開較好。

此外，苟芸慧前晚被阿叻笑問郭富城的愛駒「愛將」昨日出賽機會如何？苟姑娘只求饒叻哥不要玩她。



■Kelly認同香港歌手演出機會漸變少。



■黎明前晚拒絕受傳媒訪問。



■Kay表演時有半裸猛男伴舞。

Big 4澳門開唱有影皆雙

唯獨安仔成「寡佬」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 許志安、蘇永康、梁漢文、張衛健前晚在澳門舉行《The Big Four 大家利是事世界巡迴演唱會2013》，除了安仔沒有女友現身捧場，其他成員的另一半都有到來支持，不過康仔就非常慷慨，竟然無懼女人生氣，公然發表「老婆如衣服」，大方借女友給安仔攬。

攬，也沒所謂，老婆如衣服。」健仔聞言瞪大眼睛說：「嘩！你講，我無講，I don't want to share my wife with you 我不會跟你分享老婆。」安仔附和自已都不會，康仔便報以尷尬笑容，大家也識做轉話題。

太太監場 健仔無曳曳

安仔和健仔合唱情歌《你愛我像誰》，二人原本講明不望對方，免得兩個大男人互望時尷尬又忍不住笑，最後安仔整蠱健仔，刻意

躡着對方的手出場，健仔笑謂：「令我即時融化，一搵即着，幾乎情不自禁想跟安仔來個『馬交情』，但我眼尾看到太太凌厲眼神一厲我，立即點到即止，無得偷食。」

有報指安仔和Sammi原本計劃不要小朋友，但近日二人協議生BB，安仔沒好氣說：「已經給寫過很多，又話生又話唔生，又話結婚又話唔結，搞到我頭痛，頭都大晒不懂回答，所以不答了。」



■康仔台上自爆向Eason訂票被Cut線一事。

方力申

買玩具比老婆本緊要

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 方力申(見圖)與張繼聰組成的Nuts籃球隊，昨日出席《COOLRAIN STUDIO ART EXHIBITION》籃球巨畫藝術展，剛在內地拍畢劇集的小方難得回港，稍後會偕同家人去澳洲旅行，但未有預友鄧麗欣份。小方表示與家人每次只能到附近的地方去旅行，今次可以去遠一點。說到他早前才抽空與女友去巴黎旅行，小方即臉帶尷尬解釋：「因為我爸媽已去過巴黎了，澳洲他們未有去過。」問到小方何時有結婚打算？他卻推說：「最近迷上儲玩具，因為花費很多，要儲齊玩具才開始儲老婆本。」

張繼聰近日因忙於拍劇而少了時間練球，以致球技退步。問到兒子可有受他感染愛上籃球？他笑指正用旁門左道來利誘兒子：「因兒子未有迷上籃球，但先迷上了籃球鞋。」



盧海鵬詹瑞文

旺角賣唱攤檔「踩場」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 盧海鵬與詹瑞文(詹Sir)近日頻頻為下月中在紅館舉行的《奇幻扮嘢大典》造勢，前晚二人又分別扮成「羅記」及「米高積遜(MJ)」走入旺角行人專用區街頭賣藝者jam歌。二人甫出現即引起一陣小哄動，他們一邊開咪宣傳，一邊跟途人握手，現場更有幾個保安維持秩序。

之後二人又走去賣唱攤檔「踩場」，鵬哥更扮「羅記」大唱《心裡有個謎》及《獅子山下》，而詹Sir就在旁邊伴舞，期間詹Sir又MJ上身，做出自摸下體動作。」詹Sir就笑言旺角落得多，但未曾試以這身造型行出旺角街頭，他表示一身MJ打扮花了大半個小時。問到二人還會有甚麼造型出現？鵬哥就搞笑說：「問咁多咩？今晚我哋呢兩個造型扮的都已經要『請』佢兩位『上嚟』啦！」(會否扮達明一派？)達明唔使請上嚟喇！」詹Sir就透露屆時會扮一個天后，說到有些天后很小器不能扮，他即說：「放心，我係扮天后娘娘之嘛。」



臨時被飛出《勁歌》錄影 陳慧敏As One失落

香港文匯報訊(記者 吳文釗) HotCha、陳慧敏(見圖)、As One及龔嘉欣等人昨日出席由新城電台與荃灣龍舟競渡委員會舉辦的《荃灣龍舟競渡2013暨親子嘉年華》。

陳慧敏與As One所屬的唱片公司太陽娛樂文化，對於公司突然被TVB抽起不獲參與《勁歌金曲》錄影，陳慧敏說：「我們做新人當然是很期待演出，出現調動也沒辦法，當然會感到失落，自己想多點機會演出，希望下次再有機會。」她又稱不會因為事件而不開心，她說：「TVB所有人都很好，大家都是想做好件事，我只會跟公司安排。」As One也稱未能亮相勁歌當然會不开心，As One說：「我們會叫大家加油，我們仍有TVB的工作，影響不會太大。」



黃日華心態改變 不排除重返TVB

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃日華昨日偕同太太梁潔華，以及江美儀齊齊出席一本關於導盲犬的新書《我是你的忠心GPS》作者簽名會，有份為新書寫序的華哥表示以前不喜歡動物，但受太太感染也喜歡了動物，家中更收養了3隻狗。簽名會上，華哥與太太又在台上即場宣布，今年是夫婦二人結婚25周年銀婚紀念，為回饋社會將於9月14日假沙田大會堂，舉行一場粵曲慈善晚宴，為「導盲犬協會」籌款。

近日香港電視於網上播出華哥主演的新劇《開腦探》首集5分鐘片段，大受網民歡迎，說到芸芸劇集當中，只選他主演的劇集片段播映，看來公司很看得起他？華哥表示相信公司會陸續播其他劇集的片段。對於TVB就發新電視牌照再提出上訴？華哥認為在商言商無可避免。新劇大受歡迎如發牌成功，可有信心打敗TVB？華哥坦言很難：「TVB有四十幾年基礎，基礎打得好好，將來獲發牌劇集出街，有雙位數字收視已非常好，短時間無可能贏TVB。」日前TVB高層區偉林呼籲離巢員工回家，以及宣布以後拍劇要有8成劇本及組與組間要有8小時休息。華哥指此舉是激勵士氣，但藝員每日有8小時休息，他相信很難做到，開幾天休半天還可以，但提出都是好事。華哥又讚TVB新老闆上場後，福利較以前好。既然TVB福利好了，又可會吸引到他回巢？他也不排除說：「好難講，世界係圓的，可能今日離香港電視，明日嚟亞視，後日嚟TVB，最重要是開心，心態唔同，留返嚟後去搏。」



鄭融自認對男友了解不深

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 鄭融(見圖)、官恩娜(Ella)及張繼聰等歌手前晚出席《歐洲聯賽冠軍盃決賽—喜力星級派對》，法國球星迪西里(Marcel Desailly)亦有到場，眾人分成兩組玩真人版足球機，以露背短裙示人的鄭融則無懼走光，玩得十分投入。

鄭融被問到平日可有陪老外男友看足球比賽？她指男友較喜愛看橄欖球賽，但英國人對足球也有情意結。被問到男友時，鄭融臉露不耐煩說：「不要再講男友了，點解要幫他宣傳？」她又稱有時被記者問及男友問題而難到，可能自己對男友了解不深。

談到近日其好姊妹薛凱琪(Fiona)辭演《萬眾同心公益金》撈同門師妹，鄭融指Fiona沒將事件告訴她，又說：「我又唔係方大同，我認但有話界方大同知，方大同處事和思想都較成熟，不過我都開始成熟，下次可以同我講。」

另外，Ella表示平日很少睇足球比賽，但愛看靚仔球星，最喜歡C朗拿度(C朗)，並關注了對方instagram。提到近日有指她要同公司的連詩雅爭寵？Ella否認二人爭寵又爭歌，並說：「大家的路線超級不同，對方走青春少女路線，自己是熟女。」

黃日華心態改變 不排除重返TVB

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃日華昨日偕同太太梁潔華，以及江美儀齊齊出席一本關於導盲犬的新書《我是你的忠心GPS》作者簽名會，有份為新書寫序的華哥表示以前不喜歡動物，但受太太感染也喜歡了動物，家中更收養了3隻狗。簽名會上，華哥與太太又在台上即場宣布，今年是夫婦二人結婚25周年銀婚紀念，為回饋社會將於9月14日假沙田大會堂，舉行一場粵曲慈善晚宴，為「導盲犬協會」籌款。

近日香港電視於網上播出華哥主演的新劇《開腦探》首集5分鐘片段，大受網民歡迎，說到芸芸劇集當中，只選他主演的劇集片段播映，看來公司很看得起他？華哥表示相信公司會陸續播其他劇集的片段。對於TVB就發新電視牌照再提出上訴？華哥認為在商言商無可避免。新劇大受歡迎如發牌成功，可有信心打敗TVB？華哥坦言很難：「TVB有四十幾年基礎，基礎打得好好，將來獲發牌劇集出街，有雙位數字收視已非常好，短時間無可能贏TVB。」日前TVB高層區偉林呼籲離巢員工回家，以及宣布以後拍劇要有8成劇本及組與組間要有8小時休息。華哥指此舉是激勵士氣，但藝員每日有8小時休息，他相信很難做到，開幾天休半天還可以，但提出都是好事。華哥又讚TVB新老闆上場後，福利較以前好。既然TVB福利好了，又可會吸引到他回巢？他也不排除說：「好難講，世界係圓的，可能今日離香港電視，明日嚟亞視，後日嚟TVB，最重要是開心，心態唔同，留返嚟後去搏。」

